

WE ARE YOUR DOL

NEW YORK STATE Department of Labor

# ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΜΕ ΦΙΛΟΔΩΡΗΜΑ

1/1/24-31/12/24

Παρακάτω παρατίθενται οι κατώτατες ωριαίες αμοιβές που πρέπει να καταβάλλουν οι εργοδότες στους εργαζόμενους με φιλοδώρημα, από την 1η Ιανουαρίου 2024 έως τις 31 Δεκεμβρίου 2024.

## ΚΛΑΔΟΣ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ

	Πόλη της Νέας Υόρκης	Κομητεία Long Island και Westchester	Υπόλοιπες περιοχές Πολιτείας Νέας Υόρκης
<b>Εργαζόμενοι Εξυπηρέτησης Πελατών</b>	\$13,35 μισθός σε μετρητά \$2,65 πίστωση από φιλοδωρήματα	\$13,35 μισθός σε μετρητά \$2,65 πίστωση από φιλοδωρήματα	\$12,50 μισθός σε μετρητά \$2,50 πίστωση από φιλοδωρήματα
<b>Εργαζόμενοι σε Χώρους Εστίασης</b>	\$10,65 μισθός σε μετρητά \$5,35 πίστωση από φιλοδωρήματα	\$10,65 μισθός σε μετρητά \$5,35 πίστωση από φιλοδωρήματα	\$10 μισθός σε μετρητά \$5 πίστωση από φιλοδωρήματα

\*Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα πρότυπα κατώτατων αμοιβών σε αυτούς και σε άλλους κλάδους: <https://dol.ny.gov/minimum-wage-0>

## ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΣΕ ΜΕΤΡΗΤΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΑΠΟ ΦΙΛΟΔΩΡΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΤΗΣ ΚΑΤΩΤΑΤΗΣ ΑΜΟΙΒΗΣ

Η νομοθεσία της Πολιτείας της Νέας Υόρκης επιτρέπει στους εργοδότες σε όλους τους κλάδους, εκτός από την εξυπηρέτηση κτιρίων, να καλύπτουν την κατώτατη αμοιβή συνδυάζοντας έναν «μισθό σε μετρητά» που καταβάλλεται από τον εργοδότη με μια πίστωση ή επίδομα από φιλοδωρήματα που λαμβάνει ο εργαζόμενος από πελάτες. Για παράδειγμα, η κατώτατη αμοιβή για τους εργαζόμενους σε υπηρεσίες εστίασης στην Πόλη της Νέας Υόρκης είναι 16,00 \$ ανά ώρα. Οι εργοδότες τους μπορούν να καλύψουν την κατώτατη αμοιβή συνδυάζοντας έναν μισθό σε μετρητά τουλάχιστον 10,65 \$ με ένα επίδομα φιλοδωρήματος που δεν υπερβαίνει τα 5,35 \$ ανά ώρα.

## ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΣΤΙΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΙΛΟΔΩΡΗΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ

Οι εργοδότες στον κλάδο φιλοξενίας δεν μπορούν να λαμβάνουν πιστώσεις από φιλοδωρήματα για:

- Ημέρες όπου οι εργαζόμενοι με φιλοδώρημα εργάζονται για περισσότερες από δύο ώρες, ή 20% μιας βάρδιας, σε εργασία χωρίς φιλοδώρημα.
- Εβδομάδες κατά τις οποίες οι εργαζόμενοι σε εξυπηρέτηση πελατών λαμβάνουν μέσο όρο φιλοδωρημάτων ανά ώρα λιγότερο από:

## ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΦΙΛΟΔΩΡΗΜΑΤΩΝ ΑΝΑ ΩΡΑ

	Πόλη της Νέας Υόρκης	Κομητεία Long Island και Westchester	Υπόλοιπες περιοχές Πολιτείας Νέας Υόρκης
<b>Σε ξενοδοχεία σε θέρετρα</b>	8,95 \$	8,95 \$	8,40 \$
<b>Σε εστιατόρια και ξενοδοχεία που λειτουργούν όλο το χρόνο</b>	3,45 \$	3,45 \$	3,20 \$

## **ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΣΤΙΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΙΛΟΔΩΡΗΜΑΤΑ ΣΕ ΑΛΛΟΥΣ ΚΛΑΔΟΥΣ**

Δεν υπάρχει καμία διαθέσιμη πίστωση από φιλοδωρήματα στον κλάδο εξυπηρέτησης κτιρίων.

Η πίστωση από φιλοδωρήματα δεν είναι διαθέσιμη όταν ο μέσος όρος των εβδομαδιαίων φιλοδωρημάτων είναι μικρότερος από το ελάχιστο ποσό που καθορίζεται για την τοποθεσία και το μέγεθος του εργοδότη.

**Σημείωση:** Από τις 31 Δεκεμβρίου 2020, τα επιδόματα φιλοδωρήματος δεν επιτρέπονται σε διάφορους κλάδους (όλοι οι άλλοι κλάδοι εκτός από τη φιλοξενία, τους εργαζόμενους στον γεωργικό τομέα και την εξυπηρέτηση κτιρίων). Δεν επιτρέπεται στους εργοδότες να κρατούν ή να παρακρατούν οποιοδήποτε μέρος φιλοδωρήματος που λαμβάνει ένας εργαζόμενος.

## **ΥΠΕΡΩΡΙΕΣ**

Για τους εργαζομένους με φιλοδώρημα, οι εργοδότες πρέπει να αμείβουν τις ώρες υπερωρίας κατά μιάμιση φορά την κατώτατη αμοιβή, μείον την ισχύουσα πίστωση φιλοδωρήματος.

## **ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ**

Αν χρειάζεστε επιπλέον βοήθεια ή θέλετε να υποβάλετε μια καταγγελία, μπορείτε να καλέσετε τον αριθμό **1-888-4NYS-DOL (1-888-469-7365)** ή να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα [www.labor.ny.gov/minimumwage](http://www.labor.ny.gov/minimumwage).